

国庆天天免费看大片啦

本报与济南新世纪电影城联合推出假日特别行动



□记者 秦娟

国庆长假到了,准备好去哪里了吗?如果担心路途拥堵,没有外出游玩的打算,走进星级影院欣赏一部心仪的影片也是个不错的选择。

《心花路放》、《亲爱的》、《痞子英雄2》、《黄金时代》……据了解,在今年国庆档前后12天,有13部影片扎堆上映,堪称“史上最拥挤的国庆档”。其中,仅演员黄渤,就有其参演的三部影片在国庆档上映。为了给生活日报读者创造更多的观影机会,让更多的读者走进电影院过把电影瘾,本报特与济南新世纪电影城泉城路店、嘉华店、洪楼店、玉函店、阳光100店、赛博店、燕山店联合推出“国庆天天看大片”活动,即在不定期地举办免费观影活动的同时,还推出半价看大片的活动。

10月1日至10月7日
每天都邀您看大片

生活日报与济南新世纪电影城推出的国庆天天看大片活动即日启动,抢票活动明日开始。10月1日至10月7日,每天都有精彩影片免费看。

10月1日,我们将邀请20位读者免费观看动画片《魁拔Ⅲ》。日前该片在北京进行了点映。据悉,该片的精良制作刷新了在场观影媒体及普通观众对于时下国产动画的固有印象。其中,影片宏大而细腻的世界观、鲜明的人物性格、震撼的3D战斗场面让人赞叹不已。

10月2日,我们继续邀请20位读者免费观看《麦兜我和我妈妈》这部温暖催泪的动画大片。《麦兜我和我妈妈》以亲情为主题,描述了麦兜与麦妈妈间的珍贵感情。

10月3日,我们为读者带来的依旧是一部动画片:《81号农场之疯狂的麦咭》。麦咭大电影第一部《81号农场之保卫麦咭》曾给无数小伙伴带来欢乐记忆,而今年河马动画“火力全开”打造的《81号农场之疯狂的麦咭》更是看点满满。据悉,此次重磅回归大银幕的“偶像”麦咭,不仅更萌、更暖心,而且首次化为长着绚丽翅膀的精灵小王子!

10月4日,我们邀请读者免费观看的是许鞍华执导的《黄金时代》。影片由汤唯、冯绍峰、王志文等主演,制作耗资近7000万元,筹备3年,拍摄历时3年,最终片长约3个小时,它会代表香港角逐明年奥斯卡最佳外语片。这部文艺电影用高昂的投资和全明星阵容来展现女作家萧红的一生。

10月5日,我们邀请读者免费观看的是《痞子英雄2:黎明升起》。这部影片是《痞子英雄》系列影迷们的必选片,这一回,花样美男

赵又廷、林更新继续带领国庆档独占鳌头的黄渤一同上演英雄戏码,解开连环爆炸案。

10月6日,我们推出的影片为《亲爱的》。影片《亲爱的》根据真实故事改编而成,由陈可辛执导,赵薇、黄渤、佟大为、郝蕾、张译、张雨绮等主演。该片主打悲情元素,关注备受瞩目的“打拐”事件。从点映到公映,《亲爱的》赢得了一片赞誉。

10月7日,在假期最后一天,我们为读者安排的是宁浩执导,黄渤、徐峥主演的《心花路放》。该片是宁浩、黄渤、徐峥这个“铁三角”继《无人区》之后再度为观众奉上的一部公路电影,不过这次没有抢夺和追杀,只有两个中年男人的一路寻欢趣事。

半价看大片活动开启 持半价券可半价观影

此外,让更多的读者走进电影院,以最优惠的价格看到想看的电影,本报除了推出免费观影活动外,还与济南新世纪电影城泉城路店、嘉华店、洪楼店、玉函店、阳光100店、赛博店、燕山店联合推出半价观影活动。即10月1日-10月7日,凡持本版观影半价券者皆可在上述7家影城半价观看任何时段中的任意影片,每张半价券可半价购买一张电影票。



▲《黄金时代》海报

▶《亲爱的》剧照



▲《魁拔Ⅲ》剧照



焦俊艳首次演媳妇

□记者 杨新会

由刘新执导的《幸福36计》国庆前夕正在东方卫视热播。作为中国首部家庭智斗电视剧,该剧借鉴浓缩中华智慧的《三十六计》,机智幽默地化解家庭生活中的琐碎烦事,不但看着逗趣,更有极强的指导作用。曾出演《杜拉拉升职记》等电视剧的焦俊艳此次在《幸福三十六计》中饰演女主角李闻雨,她对婆婆卖萌讨欢心,和老公同甘共苦、潇洒智斗前女友。

这是焦俊艳首次出演一个80后小媳妇的角色,自然也有新的感觉,“第一次演媳妇,以前是职场,这次是家庭。相比以前的戏路,我更喜欢这个角色,让我体会到了家庭的温暖。”剧中焦俊艳和罗晋不仅一见钟情,还大玩闪婚、裸婚。

观影半价券
有效时间: 2014年10月1日-7日

济南新世纪电影城泉城路店、嘉华店、洪楼店、玉函店、阳光100店、赛博店、燕山店



展销会时间: 10月1日-3日

活动地址: 济南市北园大街欧亚达家居广场南门

生活日报特举办汇瑞特艺术电暖

国庆展销会



汇瑞特艺术电暖 新品上市 厂家钜惠

公司地址: 济南市天桥区交校路12-1号 电话: 0531-85767976 18560225377